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на освітньо-професійну програму Дошкільна освіта

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю

012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма Дошкільна освіта підготовки бакалаврів за 
спеціальністю 012 Дошкільна освіта, розроблена кафедрою дошкільної освіти 
Миколаївського національного університету імені В.О. Сухомлинського, відповідає 
суспільним запитам щодо підготовки такого вихователя дітей раннього і 
дошкільного віку, який буде здатен працювати в сучасних умовах і компетентно 
розв’язувати актуальні проблеми дошкільної освіти.

Проведений аналіз представленої компоненти освітньо-професійної 
програми засвідчує її результативність щодо забезпечення висококваліфікованої 
підготовки майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти. Складові освітньо- 
професійної програми та логіка їх викладу безперечно відповідають вимогам 
Стандарту вищої освіти України, враховують актуальні завдання дошкільної освіти 
на сучасному етапі її розвитку та потреби освітньої галузі регіону. Визначені у 
програмі мета, завдання, зміст, а також програмні компетентності: інтегральна, 
загальні та фахові компетентності, відображають діяльнісну спрямованість 
програми, та покликані забезпечити відповідність програмних результатів навчання 
запитам стейкхолдерів.

Розроблений як основа освітньо-професійної програми навчальний план 
сприяє оволодінню здобувачами вищої освіти загальними та фаховими 
компетентностями за спеціальністю 012 Дошкільна освіта, містить дисципліни 
циклів загальної та професійної підготовки з відповідним відсотком дисциплін 
вільного вибору, запропонованих студентам з урахуванням запитів потенційних 
роботодавців.

У цілому розроблена освітньо-професійна програма Дошкільна освіта має 
високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами, укладена 
відповідно до сучасних вимог щодо змісту та технологій підготовки фахівців 
дошкільної освіти та заслуговує позитивної оцінки та широкого впровадження.
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